



DODATOK Č. 1

k Školskému poriadku (vnútorný poriadok školy) na školský rok 2022/2023

Riaditeľ Obchodnej akadémie, Watsonova 61, Košice, v súlade § 153 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) vydáva dodatok č. 1 k školskému poriadku v nasledovnom znení:

I. Dopĺňa sa článok č. 3. Pravidlá správania sa žiakov - bod 1 Žiaci majú tieto povinnosti - dopĺňa sa písmeno i) v nasledovnom znení:

i) chodiť do školy vhodne a čisto oblečení a upravení, dbať o osobnú hygienu; oblečenie a účes musia vyhovovať všetkým hygienickým, estetickým a kultúrnym požiadavkám, oblečenie musí spĺňať požiadavky štandardného pracovného nie športového alebo plážového oblečenia.

Zároveň sa mení a dopĺňa článok č. 3. Pravidlá správania sa žiakov - bod 3 Žiakom je zakázané – dopĺňajú a upravujú sa písmená b) a c) v nasledovnom znení:

bod b) prinášať do školy, predávať alebo podávať v škole alebo na činnostiach organizovaných školou alkoholické nápoje a iné zdraviu škodlivé látky, ako tabakové výrobky, nelegálne drogy, požívať ich v škole alebo pri činnostiach organizovaných školou;

sa mení na

b) prinášať do školy, predávať alebo podávať v škole alebo na činnostiach organizovaných školou alkoholické nápoje a iné zdraviu škodlivé látky;

bod c) nosiť, prechovávať a užívať nelegálne drogy;

sa mení na

c) prinášať do školy, predávať, užívať, prechovávať a distribuovať tabakové výrobky, nikotínové vrecúška bez obsahu tabaku (tzv. „žuvací tabak“) a požívať ich v škole alebo pri činnostiach organizovaných školou; prinášať do školy, predávať, užívať, prechovávať a distribuovať nelegálne drogy a požívať ich v škole alebo pri činnostiach organizovaných školou;

II. Ostatné body Školského poriadku (vnútorný poriadok školy) na školský rok 2022/2023 zostávajú nezmenené.

III. Tento Dodatok č. 1 ku Školskému poriadku (vnútorný poriadok školy) na školský rok 2022/2023 bol prerokovaný a schválený na zasadnutí pedagogickej rady dňa 21.02.2023, na stretnutí riaditeľa školy so Školským parlamentom dňa 23.02.2023 a na zasadnutí Rady školy dňa 30.03.2023 od tohto dňa nadobúda účinnosť.

Košice 30.03.2023

Ing. Peter Országh
riaditeľ školy